

會友見證集



沙田 基督教惠荃堂

2014年10月5日 浸禮/堅信禮/轉會禮

【浸禮】主禮：鍾銘楷牧師

* 周華炳弟兄

* 岑厚霖姊妹

【堅信禮】主禮：鍾銘楷牧師

* 周浩賢弟兄

* 周浩文弟兄

【轉會禮】主禮：高海燕執事

* 趙憲暢弟兄

周華炳

在我相信主耶穌之前，家中有祖先、對信仰一片空白，又有吸烟的習慣。我吸烟都有幾拾年了，曾經屢次借助大感冒去戒亦戒唔到。

在 2009 年，我太太經她的基督徒主診醫生證實患咗鼻咽癌，我當時講咗一句：「點解係佢、唔係我呢？」主診醫生即時叫我：「戒烟啦！」奇妙的是就在這半年內，我不知不覺咁就戒咗吸烟。現在，我想是神在幫助我吧，我感謝神！

我又患有肩膊痛症，就搵咗一個基督徒物理治療師為我治療。在閒談間，他問我有沒有陪太太返教會呀，當時我以星期日會有好多工作做為理由，無時間返教會來推卻他；他還叫我買 VCD 聖經嚟睇，嘗試認識耶穌。在治療期間，曾多次發自內心的說：神派咗這位物理治療師天使為我治療，使我得到康復。

直到一次，太太從教會帶咗一部語音聖經回家，我便拿來試聽，係咁，我一有時間就聽，我又不知不覺拿起太太的聖經來睇。在 2009 年的平安夜，太太要在教會裡作感恩分享，我便一同到教會，當我踏入門口，心裡感到好舒服，以及有被關愛的感覺。

講到相信主耶穌，我要多謝那位肢體送給我一部語音聖經，咁我在返工路途上，搭車時便聽聖經，放工回家，便抽時間學習睇聖經，就這樣，在星期日無工返之時，便陪太太一同到教會、聽福音。

太太由康復到現在，她每次覆診時，我都一同前往；在途中，我都擔心檢驗的結果，咁樣，我惟有向神默禱，祈求祂保守我太太平安及健康。那時候，一心只想著我太太，感謝神垂聽祈求，賜下平安給我太太，自己內心也感恩，感到舒服。

工作期間，三四次經歷到神垂聽祈禱，當我正徬徨找車位卸貨之際，默禱祈求，神就為我預備了。感謝神！現時，面對轉工的需要，我現在嘗試祈禱，求神幫助，求祂親自拖帶；心裡無猶豫，有信心依靠神。

要說初次認識主耶穌，其實已是十多年前就讀基督教小學(宣道會陳元喜小學)的時候。這個世界有創造天地萬物的神，以及主耶穌的事跡我由始至終都相信著。只是隨著升上中學，每天都想過著盡情玩樂，言行舉止都不受束縛的生活，還不想「揸起」基督徒這個身份，因此漸漸把祂拋諸腦後。雖說有困難的時候還是會久違地好好的禱告求助，但面對神還是擺著一副「有事鍾無艷，無事夏迎春」的心態過日子。

直到上了大學以後，偶然之下跟同學出席了學園傳道會的迎新晚會。還記得那時已累得唱詩歌也提不起勁，聽見證時更是睡著了。但到最後寫意見書的時候，有一條問題「你想對神說的話：」令我心中頓時響起一個問號：「無論怎樣神都一直看顧著你，你還要祂等候多久呢？」。所有的愧疚、懊悔、歉意、感恩的心情一下子湧上心頭，然後偷偷哭著在答案欄寫上：「對不起、謝謝。」心裡想著：此時此刻再不理會神的話，就實在太「衰仔」了。於是由那一刻開始，就決定要做一個名正言順的基督徒。

信主以後，發現主的愛比自己想像中更深厚更廣闊。以前雖然生活很順利，但感覺卻很不踏實。正因為自己各方面都表現不錯，總會很敏感，很在意別人的評價，對他人對自己亦難以接受瑕疵。處處的迎合，隱藏自己的陰暗面，令自己很辛苦。但神卻了解以及欣然包容每個人的軟弱。祂讓我正視和接受自己軟弱的存在，讓我將心中歡樂或悲傷的真正心情都能向祂傾訴，讓我喜歡上滿有毛病但更真實的自己。每當有困惑或困難的時候，祂會成為我全心的倚靠，最終是成功也好是失敗也好祂亦給予我力量與勇氣去坦然面對。祂讓我學會放下自我中心的一面，凡事懂得感恩，教我更珍重現時身邊擁有的一切。

縱使現在還是有不少惡習、頑梗纏身的「麻煩友」，相信神亦會繼續在我身邊循循善誘，在上天國前帶領我走過美好的人生。所以我很感謝祂，亦會一生追隨祂。

周浩賢

我很幸運，的確幸運，自小就於基督教家庭長大，或許這已是神給最大的祝福吧！從少已返教會的我，歷盡神恩十八載，當中不乏風雨，然主每每在困境當中保守我，我真是十分感恩。

要說主恩，就如繁星數之不盡，記得在中二那年，豬流感入侵香港，當中不乏死亡個案，而我亦不幸染上惡疾。當確診時，我心不自禁，胡思亂想，究竟會怎麼樣呢？我不住祈禱，求神醫治我；那時，我感覺到人的軟弱，一向心有傲氣的我，只能倚靠耶和華，結果經過一星期的葯物治療，我康復了。我心中無盡的感恩，耶和華帶我脫離了死蔭幽谷。自此，我不再如斯驕傲，因為根本沒甚麼值得自誇，病魔一來，我甚麼辦法都沒有，神才是那位全能的主。

自少接受浸禮的我，從小就接觸福音，經歷神豐盛的恩典。我相信主耶穌，相信祂是那位滿有平安恩典的神。願主在我的人生路上與我同行。感謝主。

周浩文

小時候，我即使相信主耶穌是神，仍是披帶著驕傲，自滿及與主不太親近。然而，小學期間，由於有老師的誨導和父母的鼓勵，在小五、小六便開始靈修生活，每星期抽空與主親近，閱讀神的話語，了解到主並不喜歡驕傲的人，而喜愛謙卑的人。能力、聰明是由主所賜，收取的亦是耶和華，因此，我決志要成為一位虛心，討神喜悅的人。現在，我亦做到了所立志的，養成定期的靈修生活，回教會，繼續學習成為討神喜愛的兒女。

趙憲暢

我自幼就信主，因我媽媽和兄長都是天主教徒，我的小學聖方濟各小學亦是天主教學校，理所當然地我小一時已在教堂領洗，小三領堅振。相信主的心早已存在我心，但到了小五反叛期卻開始不返教堂崇拜，但仍愛看聖經。中學會考甚至選修聖經科，可惜我心裡信主，行為上卻不斷違背神的旨意，直至2008年，感情事牽引而導致婚姻失敗後，得蒙有牧師和朋友帶領我重新歸主，決志信主，更藉著主的恩典，與家庭的關係這三數年來變好了，與離異妻子的關係雖未致可以重新組織家庭，但卻可以每天一家相聚一起，就如經上所言：「若有人在基督裡，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」（林後五17）